



2. “以”意孤行

又是医院！中国常驻联合国代表傅聪在联合国安理会举行的巴以问题公开会上表示，中方对来之不易的停火局面被破坏感到遗憾，对以色列在加沙再次挑起战火表示严重关切，并予以强烈谴责。安理会原定重点讨论加沙人道援助及以色列封锁问题，但由于以色列对加沙发动大规模空袭，会议讨论的焦点发生了变化。联合国负责人道主义事务的副秘书长兼紧急救援协调员弗莱彻表示“我们最担心的事情还是发生了”，以色列这波空袭包含医院，已造成数百名巴勒斯坦人丧生。



3. 利“海”攸关

日前，七国集团外长会发表联合声明和“海洋安全与繁荣宣言”，再次炒作涉华议题，就台湾、海上等问题说三道四。外交部发言人毛宁回应：七国集团外长会联合声明及有关宣言罔顾事实、颠倒黑白，诬蔑抹黑中国，干涉中国内政。中方强烈不满、坚决反对，已向有关国家提出严正交涉。“七国集团成员应停止将经贸关系政治化、武器化，停止破坏国际经济秩序，冲击全球产供应链稳定。”



4. 自欺“7”人

否认就不存在？打脸！环球时报讯，日本共产党籍参议员山添拓近日在参议院预算委员会会议上展示了原侵华日军第七三一部队进行人体实验的史料，并敦促日本政府正视历史、承认事实。日本防卫大臣中谷元承认这份史料是依据公文书管理法进行管理的文件。山添拓批评说，这意味着日本政府“至今一直在虚假作答”，“对国会和公众隐瞒证据、说假话的责任重大”。